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公安委員会定例会議(第９回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和３年４月７日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後３時40分 

 

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 渡部委員説示 

   新型コロナウイルスは、県内でも依然として猛威を振るっており、なん

となく不安に感じることもありますが、エネルギーに満ちあふれた素晴ら

しい音楽を鑑賞したり、警察学校の入校式で若手職員の元気あふれる姿を

拝見したりすると、心が躍動し、頑張ろうという気持ちにさせてくれます。 

   さて、新年度となり、新しい体制での業務が始まりました。私も、教員

時代には幾度となく転勤を経験しましたが、転勤直後は緊張し、環境に慣

れるまで時間がかかっていたように思います。そんな時、ある校長が、転

入者に向け、「皆さんは今が一番新鮮な目を持っています。気付いたこと

や改善すべきところがあれば何でも言ってください。皆さんと一緒に、よ

り良い学校を作っていきたいと思います」と述べ、温かく迎え入れてくれ

たことを覚えています。 

   転入者の持つ新しい感覚を十分に引き出すことができれば、職場をより

良い方向に変えていくこともできるのではないでしょうか。幹部の皆さん

は、転入者や若手の職員が、前向きに意見を出すことができる環境や雰囲

気づくりを進めていただきたいと思います。 

 

２ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議録 

総務室から、令和３年第８回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 警察署協議会委員の委嘱候補者の上申 

    総務室から、警察署協議会委員の委嘱候補者の上申があり了承した。 

  ⑶ 総括審理官等の交代 
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    警務部から、総括審理官等の交代について伺いがあり了承した。 

  ⑷ 禁止命令発出結果報告 

    生活安全部から、禁止命令発出結果の報告があり了承した。 

 

３ 報告事項 

 ⑴ 令和２年度第３回警察署協議会の開催状況 

   総務室長から、本年１月から３月までの間に、県内16署において開催

された警察署協議会（令和２年度第３回）の開催状況について報告があ

った。 

   委員から、「警察署協議会は、地域住民の様々な意見を聞くことので

きる良い機会であり、委員が活発な意見を出しやすいような運営に努め

ていただきたい」との発言があった。 

   委員から、「感染症対策の徹底を図りつつ、工夫した開催に努めてい

ただきたい」との発言があった。 

 ⑵ 文化財保護法違反・建造物損壊事件被疑者の逮捕 

   刑事部長から、文化財保護法違反・建造物損壊事件被疑者の逮捕につ

いて報告があった。 

   委員から、「関係機関が連携しつつ、被疑者を迅速に検挙していただ

いた。今回のように、迅速に検挙することが模倣犯の抑止にもつながる

のではないかと思う」との発言があった。 

 ⑶ 重傷ひき逃げ事件の検挙 

   交通部長から、本年３月29日、伊予市内の県道において発生した重傷

ひき逃げ事件について、被疑者を検挙したとの報告があった。 

   委員から、「迅速に検挙していただいた。被疑者からアルコールも検

出されているとのことであり、慎重な対応をお願いしたい」との発言が

あった。 

 

４ その他 

本部長から、「委員の説示は、いつの時代であれ、どんな職種であれ、

当てはまる内容であると考えている。警察の職務は、職員が一丸とならな

ければ達成できないものも多く、そのためには、職員が意見を出し合える

雰囲気を作ることが重要である。引き続き、意見の出しやすい組織づくり

を進めていきたい」との発言があった。 

            以 上 


